

全省闷热继续 长春今日最高31℃

7月25日5时-7月26日5时,我省东南部出现降水,部分乡镇出现中到大雨。全省平均降水0.6毫米。全省最低气温出现在长春市二道区(17.0℃);全省最高气温出现在长春市九台区(29.8℃)。

27日白天,全省多云有时晴,白城西部、松原南部、长春部分地方有阵雨或雷阵雨。

27日夜间到28日白天,全省多云,白城、松原、长春、四平有阵雨或雷阵雨。

28日夜间到29日白天,全省多云有时阴。松原南部、四平、辽源有小雨,部分地方有大到暴雨,白城、松原

北部、长春、吉林、通化北部有阵雨或雷阵雨。

26日夜间,全省大部分地区最低气温为19~22℃。27日白天,全省大部分地区最高气温为30~33℃。

长春市27日白天最高气温31℃。预计27日白天,中西部地区有3级左右西南风,其他地区有2~3级偏南风。

气象小贴士:

最近几天,我省温度较高,本报提醒广大公众:天气湿热,若出汗时吹空调或吹冷风,容易引发感冒,也就是俗称的热伤风。

热伤风比较常见的症状表现为

出现中到高度的发热,通常没有明显的畏寒、寒战。可能出现咽喉肿痛、头痛以及咳嗽、咳黄痰、鼻塞等症状。一般来说,感冒症状较轻者,可自行服用药物治疗,但如果用药后无明显改善或症状加重,应及时就医。

生活中预防热伤风要做到:减少在空调房间里的时间,空调房间温度与室外温度相差4℃最为适宜;坚持运动,增加机体免疫力;勤洗手,尽量少用手摸眼睛、鼻子;饮食要清淡,避免生冷辛辣的食物,同时保持良好心态,增强自身抵抗力。

城市晚报全媒体记者 王跃

大安警方打掉一专业“跑分”电信诈骗犯罪团伙 抓获犯罪嫌疑人4名,涉案资金1000余万元

夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,大安市公安局坚持以打开路、重拳出击,持续加大对电信网络诈骗犯罪的打击力度。日前,成功打掉一个与境外直接联系的专业“跑分”电信诈骗犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4名,涉案资金1000余万元,当场缴获作案手机10余部,银行卡9张,赃款14万余元。

今年7月初,大安市发生一起“杀猪盘”电信网络诈骗案件,该案受骗金额巨大,受害人遭受精神、财产双重打击。此案发生后,大安市公安局立即抽调精干警力成立专案组,全力开展

案件侦查工作。专案组兵分三路,分别赶赴河南郑州、湖南怀化、福建泉州、安徽合肥、江苏南京、无锡、镇江、广州、中山、深圳等6省13地,辗转3万余公里进行案件侦办,先期抓获涉案犯罪嫌疑人6名。

通过梳理资金流,发现受骗资金流入二级账户后在合肥、无锡等地大量取现。经深度研判,取现的为一个组织严密的专业“跑分”犯罪团伙,该团伙分工明确,行踪诡秘,频繁更换作案车辆。专案组克服重重困难,历经一周调查取证,最终摸清该团伙组织架构和活动范围。

7月22日,专案组展开收网,在江苏省镇江市一酒店内将犯罪嫌疑人万某、谌某、倪某、徐某4人抓获,捣毁电信诈骗窝点一处。经查,该团伙4人分工明确,团伙头目万某负责接收境外上家指令并指挥管理其他团伙成员实施犯罪,倪某负责驾驶车辆到指定银行,徐某和谌某负责看管取现的人防止“黑吃黑”,取现后由万某将赃款转移至境外。

目前,犯罪嫌疑人万某、谌某、倪某、徐某已被大安市公安局依法采取刑事强制措施,该案正在进一步工作中。城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22197期开奖公告

本期开奖号码:930

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16458注	1040元	17116320元
组选3	0注	346元	0元
组选6	176708注	173元	30570484元

销售金额:39149666元。

中国体育彩票排列5第22197期开奖公告

本期开奖号码:93054

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	77注	100000元	7700000元

销售金额:15720884元。

中国体育彩票7星彩第22085期开奖公告

本期开奖号码:567787+0

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	10注	38533元	385330元
三等奖	27注	3000元	81000元
四等奖	954注	500元	477000元
五等奖	16428注	30元	492840元
六等奖	568776注	5元	2843880元
合计	586195注	---	4280050元

291597910.09元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩超级大乐透今日开奖

截至第22084期

奖池余额为

725347023.25元

7月20日下午,腾讯棋牌·天天象棋2022年全国象棋男子甲级联赛“泰州海陵杯”第一阶段比赛在江苏省泰州市海陵区拉开大幕。12支参赛队将在这里完成全国象棋甲本赛季第一阶段前8轮常规赛角逐。

国家体育总局棋牌运动管理中心主任、党委书记、中国象棋协会主席朱国平,国家体育总局体育彩票管理中心主任、党委书记、中国象棋协会副主席张弛应邀出席开幕式并致辞。张弛向朱国平赠送了即将上市的即开型体育彩票“棋王”主题票样票。

江苏省体育局副局长熊伟,中国象棋协会副主席吕钦,中国象棋协会副主席单霞丽,中国象棋协会秘书长郭莉萍等有关领导出席了象棋联赛开幕式,并见证了即将上市的“棋王”象棋文化主题即开型体育彩票发布。

中国体育彩票作为中国象棋协会的公益合作伙伴,在全国象棋甲第一阶段开幕式上向全国发布了即将上市的象棋文化主题即开型体育彩票“棋王”。这款象棋文化主题即开票以象棋文化为基础,采用红色主色调,共有4种样式,分别使用“棋开得胜”“马到成功”“万象更新”“一炮走红”等大家耳熟能详、蕴含象棋文化,寓意吉祥的成语为主形象,在票面和游戏设计中融入象棋棋子、象棋规则和技法等元素,科普象棋知识的同时将象棋文化的精髓展现在更多的公众面前。

即开型体育彩票“顶呱刮”是一种有趣好玩、即刮即兑的彩票游戏,自2008年上市以来,因其发行面广、轻松好玩的特点,让人们从中感受到、享受到、分享到更多的乐趣,除具有趣味性、娱乐性外,

“棋王”出,胜局定 “棋王”象棋文化主题即开型彩票正式发布

一款将体育运动项目与中国传统文化、将倡导全民健身与随手公益理念有机结合,将体育彩票与象棋运动深度融合的即开型彩票——“棋王”象棋文化主题即开型体育彩票即将上市。这是在2022年全国象棋男子甲级联赛第一阶段开幕式上获得的消息。

公益体彩 乐善人生



即开型彩票《棋王》样票赠送仪式

还有较强的知识性和收藏价值,也是弘扬中华优秀传统文化、倡导全民健身理念、传播社会主义核心价值观有效载体。这款“棋王”主题票让更多人感受到中华传统文化的魅力,参与到象棋和全民健身运动中来,同时为大家带来好运,为国家公益事业汇聚力量。

张弛介绍说,中国体育彩票长期以来关注并支持象棋运动的发展。多年来,体彩公益金支持了多项象棋赛事活动的举办和象棋基层组织建设,为象棋运动的普及发展发挥了“体彩力量”。近年来,中国体育彩票与中国象棋协会共同组织了全国象棋民间棋王争霸赛,以遍布城乡的体彩实体店为依托,把象棋赛场“搬到”街巷社区,服务更多象棋爱好者。未来,双方将持续深入合作,共同推动象棋运动的普及发展,推动体彩公益的实践和创新。

据悉,今年由中国体育彩票与中国

象棋协会联合举办的第三届好运“弈”起来全国民间棋王争霸赛已于5月陆续开赛,在遍布城乡的体彩店里,海选赛正在如火如荼地进行。赛事连续举办3年来,民间棋王争霸赛已成为全国覆盖范围最广、参赛人数最多的象棋业余比赛,获得了越来越多象棋爱好者的认可和欢迎。中国体育彩票将与中国象棋协会一起,充分发挥各自优势,力争把民间棋王争霸赛发展成为百姓喜欢、参与便利的品牌赛事,为更多象棋爱好者提供一个自我展示和以棋会友的舞台,让公益体彩的微小助力健康中国建设,增强人民群众的幸福感和获得感,为百姓生活添彩。

中国体彩网

长春女购彩者喜中 “超级加倍100X”10万元

直言不可思议,非常感谢一个人

俗话说“听人劝吃饱饭”,理性地对待别人提出的意见,有时候往往一两句话就有可能改变人生。7月24日,在长春市柳影路欧亚超市2201002905号体彩代售点就上演了一出“听人劝中大奖”的戏码,25日,中奖者王女士(化姓)来到省体彩管理中心办理兑奖手续,在采访室中讲述了当天中出“超级加倍100X”二等奖10万元的经过。

王女士介绍说,自己购彩有几年时间,但时间并不固定,有时候在街上看到体彩代售点就会进去买两张,这次中奖也是如此,“24号那天我和爱人一起去欧亚超市,看到有体彩代售点,就打算刮几张,购买了三张面值20元的‘超级加倍100X’,大奖就是在第三张中出的。以前最高中过500元,巧的是,也是‘超级加倍’刮出来的。”

“我当时看到刮出来一个‘1倍’,就知道肯定是中奖了,但是越往后刮‘0’越多,感觉有点激动,开始查有多少个‘0’,发现是10万元大奖。我爱人在旁边看到刮出来大奖,反倒很淡定。我一直感觉不可思议,好像中了10万元一点都不现实一样!”

王女士表示,“真没想到会中这么大的奖,因为当时本来打算只刮两张的,后来代售者说‘再刮一张吧,正好凑个整数’,于是我就又刮了一张,然后就中奖了,我真的非常感谢那位代售者,听了他的劝,才中了这10万元奖金!” 吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

周三001	四强赛	中国 vs 中国香港	07-27 15:00
周三002	四强赛	日本 vs 韩国	07-27 18:20
周三003	欧冠	博德闪耀 vs 林菲尔德	07-28 00:00
周三004	欧冠	苏黎世 vs 卡拉巴赫	07-28 01:00
周三006	欧冠	奥林匹亚 vs 海马卡比	07-28 03:00